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B 67 vergődése.
Hajdú vár megye egy köztiszteletben 

álló s a pártpolitikai mozgalmakon kívül 
álló, előkelő férfiától kaptunk egy érde­
kes megfigyelésekben és tapasztalatokban 
bővelkedő levelet a mai politikai helyzet 
bírálatáról, mely egyszersmind hű képet 
ad az ország közhangulatáról s a tapasz­
talható nyugtalanságról. Közreadjuk e 
sorokat, mint idők jelét, mint egy füg­
getlen meggyőződésű polgár felfogását.

„Nem kell hozzá különösebb fejtörés, 
ha azt állítjuk ,hogy a mai politikai felfor- 
dultság egyedüli szülője és nyers előidé­
zője gróf Tisza István házelnök.

Soha se tagadtam 67-es meggyőző­
désemet. Mint szükséges kiindulási pont­
hoz ragaszkodtam a 67-es alaphoz. A 
nemzet ezt az alapot elfogadta 1867-ben. 
Erre az alapra a Deák Ferenc szellemé­
ben sokat lehetett volna építeni. Erős 
akarattal, törhetlen kitartással a különben 
eléggé hézagos, de szerintem Deák Fe­
renc által szándékosan ekképpen con- 
templált kiegyezés keretében minden 
vágyunk kielégítést találhatott volna:

így az önálló vámterület, az önálló bank, 
sőt az önálló hadsereg kérdése is.

Azt se tagadtam, hogy a politikában, 
ismerve a mi speciális helyzetünket, az 
erős kéz hive vagyok. Folytonos meg­
alkuvások gyengítik a nemzet ellenálló 
képességét, fogyasztják, lankasztják, sor­
vasztják az alkotni vágyó erők munka- 
képességéi, lelkesültségét; tunyává, lan- 
kadtá teszik a jogos kritikát; meghami­
sítják a nemzet helyes felfogását; kép­
telenné teszik egy elkövetkező nagy po­
litikai küzdelem eredményes megvívására; 
más irányt adnak érdekeink kialakulásá­
nak ; tévútra vezetik, útvesztőbe sűjjesz- 
tik a nemzeti akaratot, mely 67-es poli­
tikusoknál sem lehet más, mint a sza­
bad, független Magyarország előkészítése, 
a gazdaságilag, politikailag erős ország 
nemzeti érdekeinek védelme.

Mesterséges taktikázás az igazság­
érzetet és történelmi traditiút pellengére 
állítja. Ép azért amint nem voltam hive 
a nagy hangú hazafiaskodásoknak, a frá­
zisok gyártásának és az obslrukciónak, 
épugy émelygéssel fogadtam 67-es politi­
kusaink folytonos megalkuvását, folytonos 
taktikázását a bécsi hatalommal és a nem­
zetiségekké I való évtizedes cimboraságát.

Minden kormány a nemzet kormá­
nya; minden többség, melyből a kormány 
léteiét veszi, a nemzet többsége. Ha ez 
igaz, akkor bármely kormány a nemzet 
érdekeinek védelme szempontjából fog» 
laihat helyet a politikai életben és ál­
lamháztartásban, tehát felelőssége is el­
ső sorban a nemzettel szemben állapít­
ható meg. Az uralkodóval szembeni fe­
lelősség jóval kissebb jelentőségű, hiszen 
alkotmányos értelemben az uralkodónak 
is meg van kötve a keze a nemzet által.

Nálunk azonban egy sajnálatos al­
kotmányos szokás fejlődött ki. Az, hogy 
a miniszterelnöki és miniszteri állásokat 
a király s nem a nemzet kegyének te­
kintik, amelyért el lehet feledkezni a 
nemzet igazairól, jogairól, él «lékéiről.

Ebből aztán világosan megállapít­
ható az, amit. a magyar példabeszéd 
elég találóan igy fejez ki: Egy nadrággal 
nem lehet egyszerre két lovon ülni.

67-es politikusaink nagy része bele 
esett ebbe a hibába, különösebben a 
mai nemzedék. A nemzet iránti felelősséget 
pedig mily* szépen meglehetne oldani. 
Minden egyes esetben, amikor valamely 
törvény, vagy rendelkezés sérti a nem-

Fürdőre megyünk.
Irta: B. M.

— Eredeti tárca. —
Az ebédlőben zokogva találja felesé­

gét Spiretán Boldizsár magán hivatalnok. 
Az asztalon a napilap legfrissebb száma 
fekszik.

Boldizsár: Hát téged mi lelt édesem? 
Biztosan megint valami borzalmas auto­
mobil szerencsétlenséget olvastál a lap­
ból. Látom, itt fekszik előtted. Hányszor 
mondtam már, hogy ne olvasd te a hí­
reket, ha már lapot olvasol.

Feleség: Óh Boldizsár, Boldizsár, 
hát te azt hiszed, hogy engem egy sze­
rencsétlenség annyira meghat, hogy sí­
rok ‘.'Persze, te a múltkor azt hitted, hogy 
én a Garamiék automobil szerencsétlen­

ségét sirattam. Tévedsz kedves Bóldi, 
nagyon tévedsz! . .

Boldizsár: Ugyan‘.M Én valóban azt 
hittem, hogy szegény Garami Teotilt si­
rattad, hogy oly tragikusan végezte 
életét.

Feleség: Hogy milyenek is vagytok 
ti férfiak! Mi siratni valóm lett volna váj­
jon a felett, hogy az összes újságokban 
megjelent a Garaminé neve, ki oly bát­
ran, hősies elszántsággal vető ki magát 
az u! félre s kisebb horzsolás árán meg­
meneküli. Mért nem tett igy a férje is?

Boldizsár: De hát miért is sírtál ak­
kor volta képen?

Feleség: Miért sírtam? Azért siitam, 
ha már mindent tudni akarsz, mert ne­
künk nincs s talán nem is lesz soha 
automobilunk és nem ugorhatóm ki be­

lőle, hogy szerencsés megmenekülésem­
ről a lapok írjanak.

Boldizsár: Úgy! Te hát azt akarod( 
hogy automobilunk legyen s abból ki 
ugorj, én pedig a nyakamat szegjem. 
Talán éppen most is a miatt sírtál?

Feleség : Ólt Boldizsár, Spiretán 
Boldizsár, hogy te sohasem értesz meg 
engemet. Én nem akarok sem automo­
bilt, sem kiugrást, sem nyaktörést, de 
valamit mégis csak kívánhatok ebben a 
forró hőségben, vagy te talán még azt 
sem tudod, hogy nyár van ?

Boldizsár: Jó, jó édesem, de mond 
csak, miért sírtál az előbb?

Feleség: Peisze neked mindent meg 
kell magyarázni elejétől a végéig. Neked 
nincsenek is érzékeid, nem hat rád sem 
hideg, sem meleg, még egy automobil 
szerencsétlenséget is könnyen veszel.

Schön Sándor kesztyű, kötszer és orvosi míiszertárát 
Piao-u. Í4 sz# Csapó-u. sarokra t|e—' 

ly ezte át (a Bika szállodával szembe)0
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Egy kísérlet elég ahhoz s Ön meggyő­
ződik, hogy bizalommal Szabó Miklós

kész férfi-, fiú- és gyermekruha nagy áruházában DEBRECEN, Piac-utca 19. szám, vásárolhatunk. 
(Alföldi Takarékkal szemben,) ahol az összes nyári férfi- és gyermekruha újdonságok már megérkeztek. — A 
legolcsóbb szabott árak minden darabon láthatók, tehát a tulkövetelés kizárva. Külön mértékutáni úri szabó- 

ság, nagy szövetraktárral. Öltönyök és felöltők méret után már 50 koronától 100 koronáig rendelhetők.

Kívánatra szabászomat házhoz hüldöm. gW Helyi és megyei telefon: 10—54.
zet jól felfogott érdekeit, lemondani az 
elfoglalt állásról.

Önérzet, gerinc, határozott akarat­
erő kellene ehhez s egy olyan többség, 
mely igazán a nemzet felfogásából és 
akaratából veszi erejét. Politikusaink, ál- 
lamférfiaink java része azonban, mikor az 
uralkodó elé kerül, csúszó-mászó, aláza­
tos féreggé válik, a ki csak akkor hagyja 
ott a miniszteri széket, a mikor már 
egész testével kirúgták belőle. Jellemszi­
lárd, nemzeti önérzettől duzzadó poli­
tikus nem azt nézi, hogy minél tovább 
lehessen miniszter, tehát nem szabja ki 
magának az időt évekre menőleg, hanem 
egy erkölcsi bázisra épit, mely megfelel 
nemcsak a saját felfogásának, hanem a 
nemzeti élet örök törvényének is.

A 67-es politika csődje azért áll 
közel, mert nincsenek erős derekú, haj- 
lithatatlan egyének és jellemek ebben a 
pofiiikai pártban.

Másfelől csődbe viszi az eiőszak 
uralma. A mi nem természetes, egyfor­
mán van ez az életben és politikában,

Boldizsár: Ugv-e eltaláltam, hogy 
megint valami ilyesmit siratsz. Most biz­
tosan nem ugrott ki oly merészen a sze­
rencsétlenül járt felesége.

Feleség: No ez mégis hallatlan Bol­
dizsár, hogy te mennyire üldözöl engem 
azzal az automobil szerencsétlenséggel. 
Tudd meg, vedd tudomásul, hogy ha a 
legszebb karoszériás automobilt veszed 
is meg, én nem ülök fel rá, sőt megfo­
gadom, itt előtted, hogy még bérautomo­
bilra sem ülök fel többet.

Boldizsár: De hát mi lelt, miért sír­
tál az imént oly keservesen?

Feleség: Miért? . . . nesze olvasd! 
(az asztalon levő újságot odaadja.) Itt, 
itt ni: Cirkvencai fürdő vendégek . . . ,

Boldizsár: Hufmájer és neje.
Feleség: lla ezek is fürdőre mentek 

csak nem gondolod, hogy mi maradunk 
itthon ?

megbosszulja magát. Császármetszést ak­
kor alkalmazunk, a mikor annak ideje 
elkövetkezett. De mielőtt alkalmaznánk, 
magát a beteget is felvilágosítjuk az el­
következendőkről.

Egy rossz császármetszés feltétlen 
halált jelent. Tehát annak végrehajtásá­
hoz ügyes' kéz, gyakorlott elme, elfogu­
latlan lélek, nemcsak feniiéjázó lelki bá­
torság szükséges.

Tisza gtóf képességeit, egyéni kva­
litását tiszteletben tartom. De mit ér vele 
a nemzet, ha elhibázta lépéseit; ha nem 
jogforrásokból, hanem az erőszak uralmá­
ból kell neki és a kormánynak hónapok 
óta táplálkoznia és szégyenkedve kellett 
merényletéhez partjától előre írásban 
kikunyorálni, kipressiónálni a mentő ok­
iratot, mely felszabadítja egészen közönsé­
ges politikai büntettek büntetlen fogana­
tosítására.

Bántó jelenségnek látom közfelfo­
gás szempontjából azt a körülményt, 
hogy némely törvényhatóságok, megvá­
lása nélkül az elkövetkezendő esemé­
nyeknek, törvénytelen eljárás helyeslésé­

Boldizsár: Őszintén szólva édesem, 
én magam is szeretnék menni, szabad­
ságot is kapnék, de . . . de . . . nincsen 
pénz . . .

Feleség: Persze, neked, amit én aka­
rok, arra soha sincs pénzed. No de majd 
megmondom én, hogy honnan végy. 
Szegény Garaminé, hogy kondoleálni 
voltam nálla, maga felajánlott néhány 
száz koronát kisegítésünkre, csak el kell 
mennem érte.

Boldizsár: Meg is kell ám azt adni.
Feleség: Megadjuk édes, hogyne 

adnánk.
Boldizsár: De miből ?
Feleség: Miből? azt majd ki találjuk 

a fürdőn, hol minden gondoktól meg le­
szünk mentve s rá érünk kisütni.

Boldizsár: Nem, nem édes, ne men­
jünk most fürdőre.

vei bűntársul szegődnek a magyar alkot­
mányosság felboritóihoz.

Bántó jelenségnek látom, hogy kü­
lönösebben egy félév óta, exponált tör­
vényhatósági tisztviselők irányítják or­
szágosan a kormány vidéki politikáját. A 
tisztviselők ezen eljárása felingerli a kö­
zönség elfogulatlanabb részét. A tisztvi­
selő üljön a dolgozó asztalnál és végezze 
a maga funkcióját. Ne igyekezzen azért 
az erőszakosan kicsikart fizetési többle­
tért egyéniségéből semmit se veszíteni, 
se feladni.

Ha végig nézem a szomszédos Bi- 
harmegye és Nagyvárad város közigaz­
gatását, ott azt látom, hogy a tisztviselő 
mellékesen foglalkozik csak teendőivel, a 
főirány nálok a közönség hajszolása,’ a 
Tisza regime fentartása, ápolása, men­
tése. Elpusztult gentryk uralják ott nem 
a földet, mely kiesett a lábuk alól, hanem 
a népet és zaklatják Tiszáék uralmáért, 
Tiszáék életben maradásáért. Mikor IIosz- 
szupályiban Beöthy minisztert a télen 
képviselővé választották, a választás ideje

Feleség: (zokogva) Tudtam, tudtam, 
hogy ha én akarok valamit, te azért sem 
akarod, miért nem is vagy te bankár ! 
(sir keservesen.)

Boldizsár: Már hogyne akarnék én 
is menni, hiszen mondtam már, hogy 
szeretnék én is menni, de ha nincs pén­
zem s nincs miből a kölcsönt sem visz- 
szafizetni.

Feleség: Pedig úgy elterveztem már, 
hogy miként fogom megbarnittatni arco­
mat a nappal, ott a tengerben és mily 
kellemes lesz sétálni a Strandon, mert 
csak nem gondolod, hogy máshová men­
nénk mint, Abbáziába.

Boldizsár: (elgondolkozva) De komo­
lyan Ígérte Garaminé a segítségét?

Feleség: (felcsillanó örömmel) Igazán 
komolyan, még azt is mondta, hogy rá­
érünk a jövő évben megadni.

Debrecenben és vidékén az eredeti amerikai Johnston kévekötő­
gépek versenyen kivül állanak, mert 

, egyszerű szerkezetűek, könnyűek, tartó­
sak, es kifogastalan munkát végeznek. Kizárólagosan RÁHMER SÁNDORNÁL
P.p.í? ^ ^ ^ ^ N ® E N» Piac-u. 43. a Dréher mellett, Bacher, Melichár, gépgyárak 
fiókjában, legjobb fehér amerikai kötöző zsineg, amerikai kapák, szénagyüjtők és fű­

kaszálók nagy raktára. Mintaszerű kiszolgálás. Előnyös fizetési feltételek.
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Mindenki szeret ölesén vásárolni! A kézi munka cipő áruhá z
DEBRECEN, Csapó'utca 18 szám alatti he- 
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...________________ nagyban és kicsinyben. Tessék a kirakatot rregtekinteni.
alatt 12 főszolgabíró s egy sereg roeevi i 
hivatalos ur lebzse.lt és dolgozott a vá­
lasztás székhelyén, természetesen a mi­
niszter érdekében. Ez a politika, ez a 
rendszer fen nem tartható. Ehhez erősen 
szükséges a csendőr és katona szurony, 
a mérhetetlen elbizakodottság és erőszak.

Elitélem Tisza eljárását, mert látom, 
hogy nincs az ország 67-es politikusai­
nak sorában egyetlen számottevő, ko­
moly ember, aki politikai, egyéni, sze­
mélyi érdekeltség nélkül nyíltan helye­
selni és menteni tudná az eljárását. Hol 
vannak a Berzevicyek, Návayak ? Hol 
késnek ?

A 67-es poiilikát azok teszik lehe­
tetlenné Magyarországon, akik irányít­
ják. Irányelv, gazdasági programra, mun­
katerv semmi. Csak nyomorult veigcdés 
napról-napra való koldulás, kikoldulása a 
hatalomnak, porhintés, alázkodás azért 
hogy ezt a politikát kompromittálhassák, 
mielőbb tünkre tehessék.

társaság budapesti cégnek a m. kir. ál­
lamvasutak Hajdúszoboszló állomásából 
kiágazólag Hajduszovát községig és in­
nen Földes község érintésével a m. kir. 
allamvasutak Sáp állomásáig vezetendő 
rendes nyomtáva gőzüzemű helyiérdekű 
vasútvonallá az előmunkálati engedélyt 
megadta.

Mivel í zen vasútvonal kiépítése által 
érdekelt községeknek egy régi óhajtása 
fog teljesülni s ez által ezen községek 
vasúti közlekedés által is bekapcsoltat- 
nak a vi ág forgalomba. Ezen kérdésnek 
nagy jelem őségét figyelembe véve, Kovács 
C.yula alispán felhívta polgármestert, hogy 
az engedélyezésről a képviselőtestületet 
éitesitse, azt ott tárgyaltassa s a képvi­
selőtestületiéi küldessen ki egy szükebb 
körű bizottságot, a célból, hogy az az 
alispán elnöklete alatt egyesülve, a vasút­
vonal kiépültére vonatkozó munkálatok 
támogatása és előbbrevilele felől ér­
tekezzék.

feltűnést kelt fenti értesülésünk­
nek az a része, mely a megépítendő 
uj vasútvonal tervezésénél letétien köz­
ségnek a mellőzéséről fesz tanúbizony­
ságot. betétien alig pár kilométernyi 
távolságban van Földeshez s úgy látszik, 
hogy a tervezésnél vagy megfeledkeztek 
e virágzó község forgalmi fellendülésé­
ről, vagy pedig költségesnek találta a 
tervező társaság a vonalnak oly irány­
ban való vezetését, nie'y letétien köz­
ség érdekeit is kielégíthetné, letétien 
község közönsége mindenesetre jól tenné, 
ha érdeklődne az uj vasútvonal építési 
tervezete iránt s ha szükségét Ih*ja, na­
gyobb anyagi áldozat árán i< m ‘gtenné 
a lépéseket arra nézve, hogy a vasút a 
községet érintse.

HÍREK.

Uj vasútvonal
Hajdúszoboszló Sáp között.

Megkezdődtek a tárgyalások.
A m. kir. kereskedelemügyi minisz­

ter a magyar vasúti forgalmi részvény-

A kiküidendő bizottság augusztus 
folyamán alispán ur elnöklete alalt a 
városháza nagytermében fog ülésezni.

A városi közgyűlés mai napon fog 
e tár >yban határozni s reméljük hogy 
ezen fontos kulturális és közgazdasági 
kérdésben nem fog ridegen eízárkórni.

— Az alispán szabadsága. Kovács 
Gyula alispán augusztus 1-én, csütörtökön 
kezdi meg 30 napi szabadságát.

— Ref. templomban ma délelőtt 
Bélteky Lajos lelkész prédikál.

— Dr. Fekete László polgármester 
a hét folyamán két napot Miskolcon 
töltött.

Boldizsár: (Búsan, lemondóan.) Nem 
édesem, nem mégis, adóságra nem me­
gyünk fürdőre.

Feleség: Mit? hogy nem megyünk ? 
Hát azért készíttettem én a ruhámat ? 
Azért vontam meg szánktól a legjobb fa­
latokat? (tovább akarja mondani, de ko­
pogtatás hallatszik ; a cseléd jelenti, hogy 
Kövendiék szolgálójuk jött valamit kérni. 
Kimennek mind a ketten.)

Szolgáló: Kezét csókolom. A nagy­
sága egy ulazó kosarat kéretne, mert 
megyen fürdőre.

Feleség: (hirtelen kíváncsisággal) 
Hova megyen fürdőre?

Szolgáló: Nem tudom én biztosan 
kezét csókolom, de olyan formán hallot­
tam, hogy a-bazilikába. Biztosan Abbázia 
lesz az, igazítja ki Boldizsár.

Feleség: Nagyon sajnálom, mond 
meg, de mi is vasárnap utazunk a Tát 
iába fürdőre.

Szolgáló : Igenis ! kezét csókolom I 
(feleség bemegy Boldizsárral az ebédlőbe.)

Boldizsár: De édesem, mi nem me­
gyünk I.............

Feleség: Nem Abbáziába, de me­
gyünk a Tátrába. Hogy is gondolhattam 
én olyat, nyáron Abbáziába menni . . . 
tavasszal, vagy tél utolján igen, de most 
még hozzá Szörényiekkel együtt lenni!

Boldizsár: Miért nem mondtad, hogy 
például Tátrafiiredre ?

Feleség: Hát hadd találgassa, hadd 
pukkadjon az irigységtől Szórényiné. De 
ugy-e megyünk édes Bóldikám, no mond, 
hogy megyünk ! . . .

Boldizsár: No jó, hát megyünk.
Feleség: (kitörő örömmel) Megyünk, 

megyünk, áldott kedves Spiretán Bóldi­
kám, fürdőre megyünk a Tátrába, Kau­
kázusba vagy tudom is én hová, csak... 
megyünk, megyünk!

— Szabadságon. Závory Béla városi 
mérnök 2 heti szabadságát a Balaton mel­
lett és Bécsben, Vida Károly járási szám­
vevő pedig 3 heti szabadságidejét Nagyká­
rolyban fogja eltölteni.

— Dr. Grósz Adolf ügyvéd, a Gaz­
dasági Bank ügyésze Buziás fürdőről a 
heten hazaérkezett.

— Székely József adóügyi jegyző 15 
napi szabadságideje a héten letelvén, hi­
vatalát f. hó 25-én elfoglalta.

— Elhunyt lelkész. Nyakas Balázs 
tiszapolgári volt református lelkész életé­
nek 55-ik évében ‘Hajdúnánáson, hosszas 
szenvedés után elhunyt. Temetése 27-én 
délelőtt 10 órakor ment végbe mély rész­
vét mellett szülő városában, hova lassú 
sorvadozó betegségében megpihenni vonult. 
Helyettessé most Szűcs József segédlel­
kész, Szűcs József helybeli takarékpénz­
tári tisztviselő fia, ki valószínűleg utódja 
is marad Polgáron.

Fehérneműt, csipkefüggönyöket, női blúzokat, gallérokat legszebben tisztit 
és vasal Feuerstein mosóintézete Debrecen, 

Piac-utca 63, Arany János-utca 15. Telefon 732.
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Figyelem!!! Debrecen legolcsóbb bevásárlási forrása a 
„VERSENY“ férfi fiú és gyermekruha áru­
ház DEBRECEN, Piac-utca 61 szám.

(Szent'Anna utcává! szemben, bischer házban.)----------— —- "
Nyári mosó és lüszter öltönyök, óriási választékban kész férfi- és fiú ruhákban állandó nagy raktár.

ggüH A címre tessék ügyelni. 19®
„Verseny66 férfi fiú- és gyermekruha áruház Piacz- utcza 61-ik szám.

nagy ! l-ig fizetendők be, azután minden részvény 
után hetenként 1 fillér késedelmi fizetendő. 
Herczegh Bálint pénztárnok mostantól 
fogva, mig az üzlet megnyílik, minden va­
sárnap és hétfőn délelőtt veszi fel a befi­
zetéseket a gondnoki hivatalnál levő gyű­
lés szobában. Ugyanott uj üzletrészek is 
jegyezhetők. Az épület és berendezés már 
annyira készen van, hogy augusztus má­
sodik felében a bolt meg lesz nyitható. A 
megrendelések összeírása is megtörtént 
már úgy fűszer, mint a vas és rövidáru 
osztály részéről, úgy, hogy a részvényesek 
a szövetkezeti boltban minden házi szük­
ségletüket előnyösen beszerezhetik. Az ele­
mi és polgári iskolák tankönyv és Írószer 
raktára szintén a szövetkezeti boltban fog 
majd lenni, mert helyisége minden iskolá­
hoz közel van. A megrendelések erre 
nézve is folyamatban vannak.

— A központi ref. iskola épületé­
nek szakértői felülvizsgálata és végleges 
átvétele augusztus 10-ikén lesz. Megnyug­
tató, hogy eddig semmi szerkezeti hiba 
nem mutatkozott, még a megszakadt régi 
sarkon sem. Az épületen most serényen

— Elhunyt tanuló. Súlyos, 
csapás érte a városszerte köztisztelet és 
becsülésben álló Parti Gábor ref. tanítót.
Kitűnő tehetségű és előmcnetelü, VI gimn. 
osztályt végzett fia Parti László éveken át 
tartó sorvasztó betegség után elhunyt A 
halálozásról a következő gyászjelentés szól:
Fájdalomtól lesújtva jelentjük szeretett fiunk­
nak, kedves testvérünknek Parti Lászlónak 
folyó évi julius hó 23-án, délután 2 óra­
kor, életének 17-ik évében, hosszú szen­
vedés után történt gyászos elhunytat. Ked­
ves halottunk földi részei folyó évi julius 
hó 25-én délelőtt 10 órakor fognak a ref. 
templomban tartandó rövid ima után a 
vénkerti temetőben örök nyugalomra té­
tetni. Hajdúszoboszló, 1912. julius hó 24.
Parti Gábor és neje szül. Karácsony Ilona, 
mint szülők. Lajos és Emma testvérei A 
temetés csütörtökön délelőtt általános rész­
vét mellett ment végbe. A megboldogult 
felett Bélteky Lajos lelkész mondott a ref. 
templomban mélyen megható gyászimát, 
mely után a sokat szenvedett ifjú átada­
tott az anyaföld nyugalmának.

— Az egyházmegyei világi tanács-
birói állásra beadott szavazatok tegnap, j dolgoznak, hogy az előfordult apróbb hibá- 
szombaton délután 3 órakor bontattak fel kát a vállalkozók helyre hozzák. Egyidejü- 
Debrecenben. A Kovács Gyula egyházme- leg a tantermek is átfestetnek és a padlók 
gyei gondnokká történt megválasztásával olajjal portalanittatnak, amint az már min- 
megürcssedett tisztségre Szomjas Gusztáv den modernebb iskolánál gyakorlatban 
tiszaeszlári egyház buzgó főgondnoka, ot- van.
tani nagybirtokos, a szavazatok nagyrészét 
megnyerte s igy a tanácsbiró állás is 
majdnem egyhangulag töltetett be.

— Adomány. Madarász Lajos hely­
beli lakos (II. 101. számj alulírott napon 
engem hivatalos helyiségemben fölkeresett

— Gazdabál. A téli sikeren felbuz­
dulva, a fiatal gazdák szeptember 1-én 
gazdabált rendeznek i;mét a szövetkezet 
alakulási ki őségéinek fedezésére az üzlet 
megnyitása aika’ir.ábő'. f: tárgyban most 
vasárnap dt előtt 19 órakor nagy értekez-

s nekem harminc koronát fölajánlott azon let lesz a Kossuth kör helyiségében. Úgy 
■célra, hogy abból a hajduszoboszlói áll. van tervezve, hogy jó idő esetén az erdőn, 
polgári fiúiskolában az 1912—13. tanév | kedvezőtlen időjárás esetén pedig a Kos- 
elején két szegény, jó tanuló fiú tankönyv- suth-kör nagytermében lesz a mulatság, 
vei és taneszközökkel elláttassék. Midőn — Az óvoda felügyelő-bizottsága f. 
én ezen harminc koronának fenti célra hó 23-án tartott ülésében a bizottság elnö- 
való átvételét elismerem, egyszersmind kévé Dr. Fekete László polgármester vá- 
nevezett Madarász Lajosnak e jószivü • lasztaíatt meg, ki az esküt nyomban !e- 
adományáért köszönetét mondok s az tette. Az óvoda évi vizsgáját augusztus hó 
összeg feHasználásáról majd szeptember 14-ikénck délután 3 órájára tűzte ki a fel- 
elején e lapban még külön el fogok szá- ' ügyelő bizottság, 
molni. Hajdúszoboszló, 1912. julius 26! , ... ,, ..Szécsy Miklós igazgató - Legetojay.tas. Hajdúszoboszlóvá-

.. B _ ros közönségének felterjesztett azt a folya
~ A szövetkezeti üzletrészek, a köz «mod vány át, melyben legelőjének feljavítása 

gyűlés megállapítása szerint, augusztus hó ; czéljából államsegély engedélyezését kérte

Botorokat legolcsóbban vásárolhat

a vármegye főispánjától, valamint a deb­
receni gazdasági felügyelőségtől bekivánt 
jelentés alapján a földmivelésügyi miniszter 
Thaisz Lajost, a minisztériumba beosztott 
m. kir. kisérletügyi állomásvezetőt meg­
bízta, hogy a város legélőjét a debreceni 
kultur-mérnöki hivatal kiküldöttjével együtt 
vizsgálja meg s eljárásuk eredményéről 
tegyenek jelentést. Ideje lenne, hogy ebben 
a nagyfontosságu kérdésben egyszer valami 
elhatározó lépés történjen.

— Hajdúszoboszló város képviselő­
testülete julius hó 28-ik napján, vasárnap 
d. e. 10 órakor a városháza nagytermében 
rendkívüli közgyűlést tart. Főbb tárgyak: 
Hajdú vármegye törvényhatósági bizottságá­
nak határozata a város 1910. évi száma­
dásának jóváhagyása tárgyában. Ugyan­
annak határozata Grósz Károly felebbezése 
és az 1915. évben felmerült gyermek men- 
hclyi költségek visszatérítése tárgyában. 
Alispán rendeleté a községi és körjegyzők 
fiú gyermekei részére létesítendő állami 
internátusok segélyezése tárgyában. Alis­
pán rendelete a hajduszoboszló—hajduszo 
vát-földes—sápi vasútvonal kiépítése tár­
gyában. A hajduszoboszlói fogyasztási és 
értékesítési szövetkezet igazgatóságának 
megkeresése üzletrészek jegyzése iránt. 
Névszerinti szavazás Ercsey Gyula főszol­
gabíró terület vételi ügyében. (Elsőizben.) 
Névszerinti szavazás a magyar államvas­
utak közterület vételi ügyében. (Másodízben). 
Alispán rendelete, melyben tudatja, hogy a 
város határán átvonuló állami közút men­
tén automobil közlekedésre való tekintettel 
utlejárók nem létesíthetők.

- Városházi rövid hírek. Rácz 
Károly cipész iparért folyamodott a héten 
a tanácshoz. — Kolera elleni védekezésről 
alispán rendeletét bocsájtott ki. - Szűcs 
Péter és Tóth József cséplési iparért fo­
lyamodott a héten a tanácshoz. — Állan­
dó választmányi ülés tartatott pénteken 
dr. Fekete polgármester elnöklete alatt.

Aln?ási Jenőné gyermekruha és szepes- 
ségi vászon eladására nyert a héten enge­
délyt a tanácstól. — Závory Béla mérnök­
nek 14 napi szabadság idő engedélyezte­
tett. — Dr. Ungár József abádszalókf la­
kos a Ratkay malmot megvette s a héten 
gőzmalom iparért folyamodott a tanácshoz.

~ »Éhes ország“ c. múlt heti cikkünkbe 
egy értelem zavaró hiba csúszott be. A cikk azon

zéehenyiutea 19
Bvulá

szá m.
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részében ugyanis, melyben mezőgazdáink súlyos 
helyzetét ecseteljük, ez foglaltatik : „Mezőgazdáinkat 
védeni s jobban terhelni kell." Már az élelmezés­
ből következtethető, hogy ez Így lett volna szeden­
dő : s jobban terhelni nem kell.

— Sajtóhiba. A „Három szerelem“ c. ere­
deti tárcánk második hasábjában foglalt szöveg „Ko­
mor! a segédtanfelügyelő“ Így olvasandó : „Komori 
Sebestyén Dezső, a segédtanfelügyelő . .

— Helyreigazítás. Kerekes Lajos helybeli 
asztalos-mester annak kijelentésére kért bennünket, 
hogy a szövetkezet részére ö szállítja az összes 
üzleti felszereléseket.

— Dr. Katona Mihály sárospataki 
homeopata orvos augusztus 2-án egész és 
3-án déli 11 óráig tartja rendelő óráit Deb­
recenben, Darabos-utca 55. házszám alatt, |
ahol különösen a gyomor és tüdőbajosok 'na, h^ris^r'^SL1*“01 Cgí, tár l<rii vagy 
szokták felkeresni a sikeres --.Lai" ! h™yl ,e,elef Pamil"al cSyü«, Be-

nats t. hansnyagyarában Debrecen. Kér-
en árjegyzéket.

' //?cl

Zw, .
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szokták felkeresni a sikeres gyógyításáról 
ismert hírneves orvost és emberbarátot.

— Orvosválasztás Tiszacsegén Orosz 
Sándor főszolgabíró elnöklete alattanapok-

Mozes pedig a 12 koronás gyűrűt eladta!
koronáért, Keskeny Juliannának dacára! 

annak, hogy tudta a gyűrű lopott voltát. I 
A esendőről s mind hármójukat feljelen-1 

tette a járásbírósághoz.
A Gazdasági Bank Hajduszo-j 

boszlón részvénytársaság 5 0 0_os kaJ 
maira betéteket fogad el. A kamat a be- !
^ét napjától a kivét napjáig számittatik. —I
Kölcsönöket folyósítunk a felekre nézve a ! -Kútba fűlt eladó leány Zolnai lu 
egconyosebb feltételek mellett. - A szál-,kanna hajdúböszörményi 17 éves gazdale- 
tast idényre kölcsön zsákok kaphatók ány atyja tanyáján jul. 23-án este itaUa a ió 

méltányos heti díjért .szágokat. Vizhuzás közben a kuiostor be
Az igazgatóság, j lerántotta a kútba s ott lelte halálát.

- 56 fillérbe kerül egy pár férfi vagy,
arisnvn fpí^ióoo ___.... rPJ

SS. 4,9. fisain ze?n/eti.

Értesítés.
A szövetkezeti bál 

céljából városunk gazdálkodó
van

I ___________________ IC I. 14J SZ.

LclfSáTalaft
a raktáron levő

Hyári diósé írok

o9-,h,Tl f Ad hozo,n * f- liba-tartó 
nazda közönség tudomására, hogy u^v

előkészítése m,llt eddig, ezután is a legmagasabb
ban tartott képviselőtestületi ülésen dr. Stei- ÍTe^eT is" van"\ÍSSS C ,,aP' “T VeSZHn a "ba tollat-
ner Rudolffal töltötték be a megüresedett Kossuth-körben mlius 28-án vasárnapid! lehetőleg"V°zép‘tiszta8 száraz^tolh 
községi orvosi állást. e- 10 órakor tartandó rendezőségi értekez- meljenek lm. v ú m aZ í? a ter'- Csődök. A bécsi hitelezői véd- Lclr= „A “ '<««, folytán „cjjbÄ, hesíenek el.™ ma8*S*bb m *'

egylet jelentése szerint csődbe jutottak: Hajdúszoboszló. 1912. julius hő.
Stemberger Samu Balmazujvaros, Görög bál elnöksége. LuiOp Hermann
János férfiszabó Hajdúszoboszló. - Hivatali eskü. A főispán által le- L H. t. 143 sz.

— Hajdúnánás volt polgármestere veltári segéddé kinevezett Újlaki István és 
Nagy László, ki utóbbi időkben a debre- az ő helyére kinevezett Hajdú József pén 
ceni egyház alszámvevője volt, ma egy hete teken délben tették le a hivatali esküt az 
67 éves korban elhalt. A jobb sorsra érdé- alispán kezébe. Uj állásaikat augusztus 
mes férfiú élete egy Kálvária volt. 1-én foglalják el.

— Hajdudorog újból felakarja venni — Az uj megyeháza. Hajduvár- 
a rendezett tanácsú szervezetet. A görög megye uj székházának építési munkálatai
katholikus magyar püspökség székhelyéül már a befőzéshez közelednek, csupán :i - ___
kijelölt Hajdudorog polgárainak törekvése belső vakolás és berendezés munkálatai G LC ü ad Í n 0 k Rulnv^qznaL- 
teljes méltánylást érdemel, mert a püspöki vannak hátra. A székházépitő bizottság e! 7Pnh- iV L \ VU,
székhely elnyerésével pörög olyan pozíciót hó 29-én tart ülést, a mikor a vízellátás-'ÉpilllCK, KartOilOK, Francia 
vívott ki magának, melynek legtökéietesebb nak villamos hajtó erővel berendezése, ajdeleinek, BordÜfÖS VOÍlok 
koronája és betetőzése a rendezett tanács hivatali szobáknak villamos csengőkkel,’0 1 1
lehet. Óhajtjuk, hogy Hajdudorog törek- házi telefonnal és hasonló felszerelésekkel 
vése sikert arasson, való ellátása felett fognak dönteni a beér-

— Leégett ház. Nádházi Sándor Tezett ajánlatok alapján,
püspökladányi lakas nádfcdcles házának — Veszett kutyamarás. Balmazujvá- 
teteje a régi építkezés szerint a kémény- foson Dobi József 5 éves fiúcskát veszett 
ben beépített fától tüzet fogott és leégett. kutya marta meg. A szerencsétlen gyer- 
A kár 600 koronát tesz ki, a mely azon-' meket Orosz főszolgabíró rendeletére fal­
ban biztosítás révén megtérül. . szállítottak a Fauszter-intézetbe.

— Elgázolt gyerrriek. Mile Mihály' 
püspökladányi Hosszuháti lakos a Ham­
vas majorban lakó Oláh József 2 éves j 
Sándor nevű kis fiát gondatlanságból ko-| 
gsijával elgázolta s a kis gyermeken ló1 
napig gyógyuló testi sértést okozott. Mile'
Mihályt a csendőrség a járásbírósághoz; 
feljelentette.

— Elfogott katonaszökevény. On- 
der Mihály remetei, ung-megyei születésű,
22 éves, Fehérváron állomásozó 3 dik 
méntelepi osztályhoz tartozó ménes katona 
Szplgálatából megszökött s a püspökladá-í 
nyi határban csavargóit. Az arra portyázó 
csendőrőrs észrevette, elfogta s bekísérte 
a debreceni 39. hadkiegészítő parancs­
noksághoz.

— A vándorló aranygyűrű. Váradi 
Margit kábái lakos Karsai Eszter lakos 
tói 1 drb. 12 korona értékű arany gyűrűjét 
nyilthelyről ellopta és azt értékesítés cél­
jából gondnokának, Mózes Lajosnak átadta.

í

vízzel felfőzve 
csecsemők, gyermekek, valamint 

gyomorbajosok

régbeváir tápláléka
\4^yz’/j/zr /r/Z/vV'/vv/z -z/ 

z>/y z-.vzVz/r/ zr/rzs/// vy

Tiszta alpesi tejet
tartalmaz

1 doboz 1 kor. 80fill., 
minden gyógyszertárban és 

drogériában kapható 
Prospektus ugyanott.

‘I Tanuló felvétetik

Kerekes Kálmán
fűszerkereskedésében.

Selymes batistok, Madeira 
hímzések.

Továbbá:
Csipkegallérok, bőrtáskák, 

napernyők, férfi ingek stb.
tetemesen

leszálitoít árakon árosittatnak
Szabó Lajos fiai

cégnél.
Vendéglő#

Debrecenben, kitűnő mene­
tel ű, csak a bérlet majdnem 
10 százalékot jövedelmez, 
sürgősen eladó. Értekezhetni 
Libakert, szegfű-utca 12. sz. 
Groské György.

Eladó ház.
1. tized 80. házszám alatti jókarban 

levő házas udvar megfelelő mellékhelyi­
ségekkel jutányos áron eladó. Értekez» 
hetni VERESS ÁRPÁD tulajdonossal a 
helyszínen.
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I Furdömegnyitás. |

A Konyári Sóstó fürdőt '
uj tulajdonosok vettük át, azt csinosan 
berendeztek s modern fürdővé alakítot­
ták 200 éve ismeretes a Konyári 
Sóstó fürdő kiváló gyógyhatásúról, 
mely páratlanul áll a maga nemében, 
reoma, köszvény, csuz, görvélykór, min­
dennemű szervi bántalmaknál s női 
bajoknál. Tágas népfürdő is áll ren­
delkezésre. Vasúti megálló bent a 
fürdő telepen. Naponta többször ké­
nyelmes közlekedés, árnyas sétányok, 
nap, lég és iszapfürdők, ivó kúra, ten- 
nisz pálya, kuglizó, csolnakázó, kitűnő 
konyha és italok, állandó cigányzene — 
Fürdőorvos Dr. Széli Kálmán Deb­
recen.

Levélbcii megkeresések 
... . * • » — fürdőfelügyelő-Kiraly István höz intézSndők,
Debrec en, Piac-utca 42. szám. 

Posta és távirda Bajonta.

Gazdálkodói! figyelmébe!
beszerzési for-

Vigyázz! l/ipyázz!
Kékre festett kirakat.

Előre haladott idény miatt, igen jutányos 
árban beszereszhető mindenféle nöidivat es 

férfidivat áruk.
1 mtr| mosó delén uj minták . . 34 fill.
1 „ francia gyapjú delén kék is 96 „
1 „ mintás és fehér grenádin . 1 Kj
1 » kitűnő minőségű baiist . . 44 fill,
1 igen jó minőségű zefir blúzra

is alkalmas...........................36 „
1 mtr. mintás ruhavászon ... 65 „
1 „ széles selyem szailag minden

szin.......................................
1 mtr Lüszter minden szin 

kötényre és blúzra . . .
1 mtrj csipkeszövet tűire hímzett 
1 drbj finom kloth alsó ismét

csak ’ ........................
1 drb. vattás kloth paplan . .
1 „ kreton paplan törökös
1 vég vászon jé) minőségben
1 drb. női mellény ....................70 „
Harisnyák, csipkék, díszes selymek, szőnyegek, 
kosztüm kelmék, hímzések, baba kelen­
gyék, rövidáruk, fenérnemück, ruhavásznak, 
Angol zefirek, keztyük, flaneltakarók és min­
den másféle cikkek igen jutányos árban,

Figyelem! Figyelem!
kö'

56 „

30 fill. 
90 „

206
7
4

796

K

Legelőnyösebb 
rás mindenféle

gabona zsákok,
vízhatlan és nyers ponyvák, kéve- j Q $ Í p k 6 ÍÜggÖtiyÖk. 
kötelek, kézikötéshez és arató M j
géphez. Hámistrángok, ló-kötőfékek, j If j# M Ólnak LUkáC ^
gurtnik, dohányzsinórok, szőlőkötő 
fonalok, ruhateritő-kötelck, ló-hálók, 
halász'iiálók, hintaágyak és ló-pok­
rócokban.

Feles Albert
kötél, zsák, ponyva és pokróc nagy- 
raktára,
Debrecen, Csapó-u 19.

Knol ház.

Debrecen, Kossuth és Bfltthyány-utca 
sarok, a színházzal szemben.

Tiszta agyagból készült szép és jó
cserép, fali tégla

a legszebb

nyersfalazati
és gyári kemény tégláit csalta 
karcagi agyagiparnál

Karcagon szerezhető be, 
ahol egyes vagonrakományok is meg­

rendelhetők.

ŐSZI TRÁGYÁZÁS!
Óvakodjunk 
a hamisítá­

soktól !
valódi Stern,

ter^^Mar
Óvakodjunk 
a hamisítá­

soktól !
larkf védjegyű

THOMASSALAK
a legjobb és legolcsóbb foszforsavas műtrágya

Csak ak­
kor való­
di, ha 
ilyen lég­
zsákban

Hamisítás 
tói szigo­
rúan óva­
kodjunk

Thomasschlacke

van s ere­
deti ólom­

zár van 
rajta

Minden 
zsák tar­
talomjel­
zéssel van 
ellátva !

Kalmár Vilmos
a Thomasphosphatfabriken BERLIN, vezérkép- 
viselöje Budapest, V!., Andrássy-ut 41). — Kü­
lönösen a jelenlegi rendkívüli olcsó áraira 

figyelmeztetjük a vásárlókat!

Tisztelettel értesítem a t. 
zönséget, hogy a múlt évi uj

zsákraktárama t
ismételten pár ezer Uj ZSÓkkal kibő­
vítettem, amiért azon kellemes hely­
zetben vagyok, hogy mindenkinek az 
igényeit minden fennakadás nélkül 
kielégíthetem.

Egyben felhívom a t. közön- 
ség‘ b. figyelmét, hogy berendeztem
vízmentes kölcsön pony­

vákat,
amit hordáskor, csépléshor és más alkal­
makra mérsékelt heti, vagy napi 
kölcsön használati dij mellett a tisztelt 
közönség b. rendelkezésére bocsájtok.

Továbbá nem mulaszthatom el 
a t. hölgy közönség nagybecsű fi­
gyelmét felhívni a kitűnő 
Singer varrógépemre, 

a melyikből állandó raktárt tartok 
és igen olcsón árusítom és kedvező 
havi részlet fizetésre adom.

Azonkívül ajánlok mindenféle 
ruduasat, tengelyt és ráfvasat, elsőrendű 
acél kaszát teljes jótállással, mindenféle 
gazdasági szerszámot, építkezési cik­
keket, zománcozott edényt nagy vá­
lasztékban, parcellán és üvegárut, min' 
denféle befőttes és ugorkás üveget, 
naponta friss pörkölt és darált kávé 
és mindenféle fűszerárukat.

Lakadalmakra és más al­
kalmakra kölcsön edény 
raktár.

Mindezekre b. pártfogásokat kérem
Teljes tisztelettel:

ihispitz Sámuel.
Festék, lack, kencze, kocsikenőcs, gépolaj, 
Pirolin égőolaj lámpával együtt legolcsóbban

beszerezhető.

Neumann Nándor
VEGYÉSZETI GYÁR R. T.
DEBRECEN.

Kerékpárosul;
figyelmébe I

A világhírű Puch, Helical, Premier, Waffenrad [fegyvergyári) Nagy javító műhely. Al-
kerékpárok egyedül kaphatók katrésze'k nagy válasz-

tékban.

ffln nnr I rsiüfprkiiri Telefon 727. szám.
II1U1IIUI 1bUlVUI ti Iliiül Kedvező fizetési feltételek.

elektrotechnikai műszerész DEBRECEN, EgyháztérZ. (Nagytemplom m.) Fióküzlet: Hajdúböszörmény.
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Kitüntetve a bécsi, parisí és londoni kiállí­
táson aranyéremmel és oklevéllel.

Ceuz, köszvóny. reuma,
ellen a legjobb háziszer a hires

KIRÁLY BALZSAM!
Hatása némely esetben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél is már egy­
szeri bedörzsölésnél a fájdalmakat teljesen 

megszünteti.

Fog és fejfájást 5 perc alatt megszüntet.
Egy nagy üveg ára 2 kor., teljes használati uta­

sítással. Kapható a feltaláló és készítő

Orosz Hogy Ferenc
gyógyszertára

Debrecen, Kossuth-utca 8. sz.
Kölcsönös Segélyzö-Egylet uj két emeletes 

palotájában.

íjTiijjiiji jaj jüHSP

A Ferencz József tudomány-egye­
tem bőrgyógyászati osztályán Prof. 
Marschalkó igazgató utasítására, 
kizárólag a Kolozsvári Hienrich-féle 
gyógy szappanokat rendelik. 

Világhírű különlegességek:
üalozsoári H í T 8 ÁIV SZU PH If
(teljesen kiszorította a külföldi gyárt­

mányokat

IZZÖOfiSJELEN Ko“„[™
BfiRKIOTÉS-VISZKETEG ELLE« 

Kolozsvári tón szappan.
szép», májfoit. Kolozsvári borax
stb. arctisztat-

lanság ellen: SZOPPOH
Haihniiis Kolozsvári Petrol

szappan.
Ezenkívül egész sora a világhírű 
gyógyszappanoknak, melyek minden 
gyógyszertárban és drogéria-üzletben 
kaphatók. Ismertetőt készséggel küld :
KOLOZSVÁRI HEINRICH 3Ó2SEF gyógy- 

szappangyáp r.-t. Kolozsvárt.

Kovács Gyula
mübutorgyáros Debrecen
bútor csarnokát

Hunyadi-utcza 17. szám alól
Csapó és Piac-u. sarokra
(Takarék és Hitel Intézet R. T. első 

emeletre)
helyezte át.

flz emberi kéz mint sérvkötő!

szensatiós találmányi
Kérjen ingyen prospektust!

Zárt borítékban portómentesen küldi

POLLITZER SÉmfflMBULflTORlUHl
speciális orvosi rendelőintézet

Budapest, 9111, Boross-tér 1.1. emelet.

Kovács Gyula
vaskereskedésében

DEBRECEN, a Hiba szálloda melkt
nagy választékban vannak

Takarékkonyhák, Főző­
edények, Épületvasalások, 

Gazdasági eszközök.
Nádasdi fedéllemezek. 
Horgonyozott drótfonatok, 
Tüskés keritéshuzalok.

Amerikai mosógépek
Egyensúly és tizedes mérlegeli.
Szőlőpermetezők.
Kocsiülések.
Vaskályhák.

Eperjesi eserépkály- 
hák gyári raktára. a

@6 @60606® I® I ti mim n 06 ®l

Internátus DEBRECEN
A debreceni izr. hitközség 
ielilgyelete alatt állóDiákotthon

izr. fiúnevelő-
intézetről

felvétetnek: gimn., reál, felsőkereske­
delmi és polgári iskolai tanulók. — Pros­
pektust küld Burger D. József hitk. jegy­

ző Debrecen.

aggaseaaaüwaaaaaogetf aagflaaaoaaaaaoB gge

Zefireb, kartonok, ruhavásznak, batistok, 
fllsószoknyák, harisnyák, zsebkendők. 
Fehérnemüek nők, férfiak, gyermekek 

részére.
Teás, ebédlő, kávés terítékek. 

Nyári kocsitakarók, Himalája sálok.

Menyasszonyi kelengyék! 
Len és pamut vásznak legnagyobb raktára.

Függönyök, ágy s asztalterítők, paplanok

Kardos Lászlónál
DEBRECEN, Hossufh-U. 9. SZ.

Telefon 113.

Felhívás
a f. és

Ajánlom vízmentes asztagtakaró és 
cséplőgépekre való ponyvákat, szegedi 
kender-zsákokat, gyapjú-zsákokat, pok­
rócokat, zsákkötő és dohányzsinegeket és 
valódi amerikai kévekötőgép madzagot 
olcsó árban.

Favéges kézi kévekötőket leg­
olcsóbb árban számítom.

Kívánatra mintákat küldök.

WIENER ADOLF
gyári raktára, ponyva- és zsákkölcsön 

intézete
Debrecen, Kossuth-utca 27. szám.
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Elegáns, tartós minőségű, modern szabású 
nyári ruhákat szolid árakon vásárolha­

tunk az előnyösen ismert

«EU1MH 1 es. és hir. udvari puha 
és kamarai szállitú

I
m

m
n

férfi, fiú- és leányka ruha telepénél
DEBRECEN, Piac-utca 51, főpostával szemben.

^ók^ej^e^ejc! Arad, Brassó, Debrecen, Fiume, Kassa,
Kolozsvár, Miskolc, Nagyvárad, Pécs, Pozsony, Szeged,

Temesvár, Zágráb, Sófia, Belgrád.
Árjegyzék kívánatra díjtalanul küldetik I

^sí~Zí

£3^*9^

Olcsó árak!

s w
ff ebei

Újdonságok: I

Éhsüps
Alkalmi újdonságokat legolcsóbban

a jóhirnevű

BOB
órás és ékszerész újonn an berendezett üzletében

vásárolhatunk
a Debreceni Első Takarékpénztár ui

épületében.
Tisztességes kiszolgálás. Nagy ezüstraktár.

<•- WM V

J XtáüátJK./í >• J

m
Sjoa. PI«n Gy. viilanyeríre bérezett könyvnyomdáidban


